

перед присутніми про виконання делегованих Лубенською районною радою повноважень у 2023 році (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:

Олександр ДЕМИДЕНКО, депутат районної ради, поцікавився, коли розпочнеться робота з ліквідації порослі та покосу узбіч на трасі Київ-Харків – Довжанський? Він наголосив на вкрай незадовільний стан узбіччя.

Сергій СІРЯЧЕНКО, начальник Лубенської військової адміністрації, пояснив, що за даний вид робіт відповідає служба відновлення та розвитку інфраструктури, до якої неодноразово направлялись звернення щодо вирішення даної проблеми. Отримуємо відповіді, що за браком коштів, не можуть вчасно виконати роботи. Нажаль райавтодори та дорожньо експлуатаційні дільниці, які знаходились на території району ліквідовані, а служби працюють на умовах співфінансування з громадами.

Але є і позитивні зрушення, в на території Пирятинської громади ділянку траси вже почали проводити до ладу.

Володимир КАРЛОВ, депутат районної ради, звернувся з проханням повпливати на якість виконання робіт з ремонту дорожнього покриття (порушення норм виконання робіт) при в'їзді в м. Лубни зі сторони пасажирського залізничного пункту Стронське.

Сергій СІРЯЧЕНКО, начальник Лубенської військової адміністрації, запропонував звертатись депутатам з депутатськими запитами до відповідних служб.

Олександр РАСЬКО, депутат районної ради, поцікавився роботою Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих)

Захисників та Захисниць України при Лубенській районній військовій адміністрації?

Сергій СІРЯЧЕНКО, начальник Лубенської військової адміністрації, повідомив, що на сьогодні члени Ради не можуть зібратися. Запропонував звернутися з даним питанням до голови Ради.

Тетяна КАЧАНЕНКО, голова районної ради, зауважила начальнику військової адміністрації, що районна рада Конституційний орган і діє в межах Законодавства України, змінити своє рішення щодо кількості делегованих повноважень районній державній адміністрації не можливо, так як вони чітко прописані в Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Голова районної ради, в котре закликала військову адміністрацію до співпраці при складанні бюджету на 2025 рік, коротку проінформувала депутатів про відсоток виконання районного бюджету Лубенського району станом на 01.06.2024 року.

ВИРШИЛИ: рішення «Про звіт голови Лубенської районної державної адміністрації щодо виконання делегованих Лубенською районною радою повноважень у 2023 році» - взяти до відома одногосно (додається).

2. Про внесення змін та доповнень до Регламенту Лубенської районної ради восьмого скликання.

СЛУХАЛИ:

Олега ТОРЯНИКА – начальника відділу правового та кадрового забезпечення Лубенської районної ради, який ознайомив депутатів з проєктом рішення «Про внесення змін та доповнень до Регламенту Лубенської районної ради восьмого скликання» та запропонував підтримати даний проєкт рішення.

ВИРШИЛИ: рішення «Про внесення змін та доповнень до Регламенту Лубенської районної ради восьмого скликання» - прийнято одногосно (додається).

3. Про хід виконання районної комплексної Програми розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки.

СЛУХАЛИ:

Тетяну КОРНІЄНКО – начальника відділу – головного бухгалтера відділу фінансово – господарського забезпечення виконавчого апарату Лубенської районної ради, яка ознайомила депутатів з проектом «Про хід виконання районної комплексної Програми розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки» та запропонувала підтримати даний проект рішення.

ВИРШИЛИ: рішення «Про хід виконання районної комплексної Програми розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки» - прийнято одногосно (додається).

4. Про хід виконання районної комплексної Програми із забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів на 2022 – 2024 роки.

СЛУХАЛИ:

Тетяну КОРНІЄНКО – начальника відділу – головного бухгалтера відділу фінансово – господарського забезпечення виконавчого апарату Лубенської районної ради, яка ознайомила депутатів з проектом рішення «Про хід виконання районної комплексної Програми із забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів на 2022 – 2024 роки» та запропонувала підтримати даний проект рішення.

ВИРШИЛИ: рішення «Про хід виконання районної комплексної Програми із забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів на 2022 – 2024 роки» - прийняти одногolosно (додається).

5. Про затвердження розпорядження голови Лубенської районної ради.

СЛУХАЛИ:

Оксану ЦИМБАЛ –заступника голови районної ради, яка ознайомила депутатів з проектом рішення «Про затвердження розпорядження голови Лубенської районної ради» та запропонувала підтримати даний проект рішення.

ВИРШИЛИ: рішення «Про затвердження розпорядження голови Лубенської районної ради» - прийняти одногolosно (додається).

6. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Лубенської районної ради Полтавської області восьмого скликання.

СЛУХАЛИ:

Оксану ЦИМБАЛ –заступника голови районної ради, яка ознайомила депутатів з проектом рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Лубенської районної ради Полтавської області восьмого скликання» та запропонував підтримати даний проект рішення (додається).

ВИРШИЛИ: рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Лубенської районної ради Полтавської області восьмого скликання» - прийняти одногolosно (додається).

Питання порядку денного чергової двадцятій сесії Лубенської районної ради 8 скликання ради вичерпано.

Голова районної ради Тетяна Качаненко подякувала депутатам районної ради та запрошеним за участь у роботі сесії районної ради, за розуміння щодо необхідності прийняття рішень, які були винесені на розгляд сесії.

Побажала мирних днів, добрих звісток, сонячного неба над головою та Перемоги над агресором.

Голова районної ради



Тетяна КАЧАНЕНКО

Протокол вів

Анатолій ГРИЦЕНКО